
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Κεφάλαια εκκίνησης  
για start-ups 

 

Η 1η πρόσκληση υποβολής προτάσεων του έργου ATLAS (ATLAS Open Call) άνοιξε! 
Υποβάλετε την πρόταση σας έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2020 

 

Το έργο ATLAS Horizon 2020 αναπτύσσει μια σύγχρονη πλατφόρμα δεδομένων που βασίζεται σε μία αρχιτεκτονική 
υπηρεσιών που θα προσφέρουν καινοτόμες λύσεις στη γεωργία. 

Οι αγρότες γνωρίζουν καλά ότι η επιλογή του γεωργικού μηχανολογικού εξοπλισμού απαιτεί πλέον εξασφαλισμένη 
διαλειτουργικότητα με άλλον εξοπλισμό, συστήματα μηχανών και αισθητήρων. Η πλατφόρμα του ATLAS θα επιτρέψει το 
συνδυασμό γεωργικών μηχανημάτων και εξοπλισμού, συστημάτων αισθητήρων και εργαλείων ανάλυσης δεδομένων, για 
να ξεπεραστεί το πρόβλημα της έλλειψης διαλειτουργικότητας και να δοθεί η δυνατότητα στους αγρότες να αξιοποιήσουν 
τη σύγχρονη ψηφιακή τεχνολογία. 

Η 1η πρόσκληση υποβολής προτάσεων άνοιξε με καταληκτική ημερομηνία στα μέσα Σεπτεμβρίου και ο στόχος της είναι η 
δημιουργία ενός βιώσιμου οικοσυστήματος καινοτόμων επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα το ATLAS, μέσω της συγκεκριμένης 
πρόσκλησης αναζητά start-ups, μικρομεσαίες επιχειρήσεις και αγρότες με προτάσεις για να αναπτύξουν νέες και 
καινοτόμες υπηρεσίες που θα κάνουν χρήση της σύγχρονης πλατφόρμας δεδομένων του ATLAS. Τα προτεινόμενα έργα θα 
πρέπει να αποδεικνύουν την ωφελιμότητα τους για τη γεωργική αλυσίδα αξίας, ενώ θα πρέπει να έχουν θεματική εστίαση 
σε έναν από τους παρακάτω τομείς: 

1: Έλεγχος ζιζανίων και παρασίτων 
2: Άρδευση 
3: Διαχείριση στόλου γεωργικών οχημάτων 
4: Παρακολούθηση κύκλου θρεπτικών ουσιών 
5: Διαχείριση ζωικού κεφαλαίου 
6: Πλατφόρμες πληροφόρησης για τους αγρότες 
7: Ανοικτή τεχνολογία καινοτομικής γεωργίας 

Οι ΜΜΕ, οι νεοσύστατες επιχειρήσεις και οι αγρότες που εδρεύουν σε ένα από τα κράτη μέλη της ΕΕ είναι επιλέξιμοι να 
υποβάλουν αίτηση. Το ATLAS θα χρηματοδοτήσει 5 έως 10 επιχειρηματικά σχήματα ανά κύκλο πρόσκλησης. Οι 
επιχειρήσεις των οποίων οι προτάσεις θα εγκριθούν, θα έχουν την ευκαιρία να γίνουν μέρος του «οικοσυστήματος» του 
έργου ATLAS και να επωφεληθούν από το εκτεταμένο δίκτυο παρόχων υπηρεσιών και ερευνητικών ομάδων. 

 
Προθεσμία πρόσκλησης υποβολής προτάσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2020 

 
Για ολόκληρο το ενημερωτικό υλικό ακολουθήστε το σύνδεσμο  

https://www.atlas-h2020.eu/open-call/ 
ενώ για ερωτήματα και πληροφορίες επικοινωνήστε μέσω της διεύθυνσης  

opencall@atlas-h2020.eu 


